
 

 

 

 

 
 

 
 
 

Tehnični podatki 
Z uporabo Digitus električne delovne postaje lahko pretvorite obstoječo mizo v ergonomično delovno postajo. Na kit lahko 
namestite obstoječo mizno ploščo širine med 120 in 200 cm in pa med 70 in 90 cm globine. Priložen upravljalnik z zaslonom na dotik 
s 3 programabilnimi višinskimi nastavitvami in opozorilno funkcijo, ki skrbi da ste aktivni. 
Tehnične specifikacije: 
Obtežitev: do 125kg 
Nastavljiva višina: 62 – 128 cm 
Dva integrirana motorja za nastavitev višine 
Senzor proti trčenju 
3 programabilne višinske nastavitve 
Osvetljen LED zaslon z zaklepom tipk 
Hitrost dviga: 38mm/s 
Paket vsebuje: 
1x Delovna postaja električna kit, 1x Navodila 

 

Namestitev 
Za namestitev nosilca sledite slikovnim navodilom. 
Spisek priloženih delov 

 

NAVODILA ZA UPORABO 

 
 

Delovna postaja-električni dvig Digitus  
prilagajanje višine do 128cm srebrna 
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Upravljanje z delovno postajo 

1. Ko je postaja vklopljena, je na zaslonu prikazana trenutna 
višina postaje. 

2. Dvigovanje / spuščanje postaje 

a. Držite  ali  dokler ni postaja na željeni višini. Če 
motor deluje neprekinjeno dlje časa se bo aktivirala 
zaščita pred pregrevanjem. Čez približno 20 minut bo 
postaja ponovno delovala. 

3. Način spomina 
a. Za shranitev določene višine v spomin nadzorne enote 

pritisnite tipko »M«. Na zaslonu se bo izpisalo »S-«. V naslednjih 5s pritisnite eno izmed »1«, 
»2« ali »3« da na to številko shranite trenutno višino postaje. Ko je višina shranjena lahko s 
pritiskom na gumbe »1«, »2« ali »3« avtomatično prilagodite višino postaje. Če med 
avtomatsko prilagoditvijo višine pritisnete na katerikoli gumb (razen »T«), se bo avtomatska 
prilagoditev nehala izvajati. 



 

 

 

 

4. Ponastavitev postaje 

a. Držite  dokler ni postaja v najnižji legi (na zaslonu piše »63.0« ali »73.0«). Ponovno držite 

 dokler se na zaslonu ne izpiše »RST«. Ko se na zaslonu izpiše »62.5« ali »72.5«, spustite . 
Postaja se bo dvignila za približno 10mm ali 5mm, nato pa ustavila. Ko dokončate ponastavitev 
bo na zaslonu izpisano »63.0« ali »73.0«. 

5. Časovni opomnik 
a. Za nastavitev opomnika pritisnite tipko »T«. Na zaslonu bo utripal napis »0.5h«. Če želite 

nastaviti daljši opomnik pritiskajte tipko »T«, kar bo povečevalo čas opomnika za »0.5h«. 
Najdaljši možni opomnik je 2 uri. Ko je opomnik nastavljen zaslon ne utripa več, v zgornjem 
desnem kotu upravljalnika pa gori LED lučka. Ko se opomnik izteče, uporabnika opozori z 
zvočnim opozorilom. Ko se opomnik izteče se deaktivira. Če želite opomnik preklicati ročno je 
potrebno 5x pritisniti na tipko »T«, dokler na zaslonu ni prikazana trenutna višina postaje, LED v 
zgornjem desnem kotu upravljalnika pa je ugasnjena. 

6. Zaklep nadzorne enote 
a. Če želite preprečiti neželjeno upravljanje z postajo držite gumb »M« 3s za zaklep nadzorne 

enote. Ko je postaja zaklenjena je na zaslonu vidno »-«. Postaja se zaklene samodejno če jo 60s 
nihče ne upravlja. Za odklep nadzorne enote držite gumb »M« 3s. 

7. Način varčevanja energije 
a. Če postaja miruje več kot 10 minut, se preklopi v način varčevanja energije. Če želite postajo 

preklopiti nazaj v delovni način pritisnite katerikoli gumb na upravljaniku. 
8. Preklop med enotami cm in inch 

a. Prednastavljene enote so cm. Če jih želite spremeniti je potrebno postajo ponastaviti. Postajo 
ponastavite in nato držite gumb »T« 8s. Ko slišite dvojni pisk pomeni da so bile enote uspešno 
zamenjane iz cm v inch. Če želite menjati enote iz inch v cm je potrebno postajo prav tako 
ponastaviti. Vendar, ko so enote uspešno spremenjene slišite samo enojni pisk. 

 
Možne napake 
Možne napake izpiše na zaslonu upravljalnika postaje. 
ER1 – Preobremenjena postaja. Potrebna je ponastavitev postaje. 
ER2 – Pregrevanje postaje. Počakajte da se ohladi. 
ER3 – Slaba povezava med motorji in nadzorno enoto. Ponovno povežite motorje z nadzorno enoto in 
ponastavite postajo. 
ER4 – Neenakomerna višina dvižnih stranic. Poravnajte višino stranic in ponastavite postajo. 
ER5 – Napaka motorja. 
 
 
Firma in sedež proizvajalca: 
ASSMANN ElectronicGmbH, AUF DEM SCHÜFFEL 3, D - 58513  LÜDENSCHEID; NEMČIJA 
  


